

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002/2025**  
**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2025 – EXECUTIVO**

O **MUNICÍPIO DE TRINDADE**, Estado de Goiás, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ/MF sob n.º 01.217.538/0001-15, sediado no Centro Administrativo, situado na Av. Raimundo de Aquino, nº 420, Vila Pai Eterno, Trindade – GO, por intermédio da **COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA CASA CIVIL**, designada pelo Decreto nº 1.252/2025, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte ERRATA referente ao Anexo I – Cronograma do Edital de Retificação nº 001/2025, publicado em 30 de junho de 2025:

**ONDE SE LÊ:**

**"30/07/2025 – Publicação do Resultado Preliminar**

**31/07/2025 a 08/08/2025 – Realização das entrevistas e abertura de prazo para recurso do resultado preliminar"**

**LEIA-SE:**

**"30/07/2025 – Publicação da análise dos recursos e do Resultado Preliminar**

**31/07/2025 a 08/08/2025 – Realização das entrevistas"**

As demais disposições do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2025 - EXECUTIVO e do Edital de Retificação nº 001/2025 permanecem inalteradas.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado da Secretaria Municipal da Casa Civil, em Trindade, aos 30 dias do mês de julho de 2025.

**LUCIANA DE LIMA BORGES**  
**MEMBRO**

**KETHLEN SIMONY BATISTA**  
**MEMBRO**

**JANAÍNA PEREIRA DIAS**  
**PRESIDENTE DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO**